ADEME

Janvier 2021

INGENIEUR BATIMENT (H/F) 
CDD de 36 mois
Service Bâtiment –Paris ou Valbonne 
Intégrer l’ADEME aujourd’hui, c’est être au cœur des enjeux environnementaux de notre société - Opérateur clé des débats sur la transition énergétique et écologique, ainsi que des Investissements d’Avenir, l’ADEME participe activement au déploiement des politiques publiques dans les domaines de l’environnement, de l’énergie et du développement durable. 
Dans tous les domaines - énergie, air, économie circulaire, gaspillage alimentaire, déchets, sols, etc., nous conseillons, facilitons et aidons au financement de nombreux projets, de la recherche jusqu'au partage des solutions. À tous les niveaux, nous mettons nos capacités d'expertise et de prospective au service des politiques publiques.

https://www.ademe.fr/
Nous vous invitons à rejoindre l’équipe du Service Bâtiment de l’Ademe. Sous la direction du chef de service et de son adjoint, vous assurerez les missions suivantes : 
1. Être le correspondant « Certificat d’économie d’énergie » du service bâtiment :

Vous aurez en charge le suivi et l’animation de la thématique « certificats d’économie d’énergie » au sein du service bâtiment et serez le relais et interface de la Direction Aménagement Adaptation Trajectoires Bas Carbone, Direction en charge de l’animation CEE au sein de l’Agence. En lien étroit avec les Directions du Ministère de la Transition Ecologique, vous assurerez le suivi de programmes spécifiques à la filière bâtiment, comme le programme PROFEEL, ainsi que le programme FEEBAT, apporterez de l’expertise technique et veillerez à ce que ces programmes poursuivent les objectifs fixés par les pouvoirs publics. En tant que correspondant CEE du service bâtiment, vous assurerez le lien avec le programme SARE mais aussi avec d’autres services techniques de l’agence sur des thématiques connexes aux programmes que vous suivrez. Vous aurez également en charge la rédaction de fiches d’opérations standardisées CEE qui nécessitera de mobiliser des experts du service sur lesquels vous devrez vous appuyer.
2. Suivre les partenariats dans le cadre de l’exploitation des données de l’observatoire des Diagnostics de Performance Energétique (DPE)  
L’ADEME assure pour le compte de l’Etat la gestion de l’observatoire des Diagnostics de Performance Energétique des bâtiments. Vous assurerez, auprès de l’animateur de cet observatoire, un rôle d’appui dans la gestion de l’observatoire, en particulier pour le suivi des partenariats de mise à disposition de données.
De formation ingénieur ou universitaire, reconnue par un diplôme BAC+5, vous justifiez d’une première expérience dans le secteur du bâtiment, idéalement dans une société de maitrise d’œuvre (bureau étude Technique). Vous justifiez d’une solide compétence technique sur les secteurs de la rénovation des logements et des bâtiments tertiaires, que ce soit les techniques d’amélioration de l’enveloppe (isolation, traitement des ponts thermiques, …) ou des systèmes énergétiques (Chauffage, Eau chaude sanitaire, ventilation…). Vous disposez d’une vision globale des programmes CEE. Une bonne connaissance des méthodes de calculs thermiques et/ou de l’exploitation de données numériques serait un plus. Vous avez également de bonnes connaissances des acteurs de la filière bâtiment (organisations, institutions...), des acteurs de la formation, des aides publiques à la rénovation énergétique et du dispositif de qualification RGE.
Vous avez déjà démontré vos capacités d’animation de réseaux, d’analyse technique ainsi que des capacités rédactionnelles, capacité de travail en équipe, esprit d’analyse et de synthèse. 

Poste en CDD basé à Montrouge ou Valbonne (06) à pourvoir à partir de février 2021.
Durée : 36 mois.

Merci de candidater par mail (CV + Lettre de motivation) : recrutement@ademe.fr en mentionnant la référence de l’offre dans l’objet de votre mail : 
