ADEME		Juillet 2020


INGENIEUR BATIMENT (H/F) 

CDD de 6 mois
Service Bâtiment – Paris ou Valbonne 


Intégrer l’ADEME aujourd’hui, c’est être au cœur des enjeux environnementaux de notre société - Opérateur clé des débats sur la transition énergétique et écologique, ainsi que des Investissements d’Avenir, l’ADEME participe activement au déploiement des politiques publiques dans les domaines de l’environnement, de l’énergie et du développement durable. 

Dans tous les domaines - énergie, air, économie circulaire, gaspillage alimentaire, déchets, sols, etc., nous conseillons, facilitons et aidons au financement de nombreux projets, de la recherche jusqu'au partage des solutions. À tous les niveaux, nous mettons nos capacités d'expertise et de prospective au service des politiques publiques.

https://www.ademe.fr/
Nous vous invitons à rejoindre l’équipe du Service Bâtiment de l’Ademe. Sous l’autorité du chef de service et de son adjoint, vous assurerez les missions suivantes : 
1. Suivi de projets et études en lien avec la rénovation énergétique des bâtiments

L’ADEME suit et finance de nombreuses études et projets visant à la meilleure connaissance du secteur de la rénovation et de la construction des bâtiments. Vous aurez en charge le suivi de différents projets pour s’assurer de la bonne exécution des études, suivi des comités de pilotage, relecture et validation des livrables et déclenchement des paiements.
Par ailleurs, vous assurez également le lien avec le Plan Bâtiment Durable et le service communication de l’Ademe pour l’organisation du « Congrès Bâtiment Durable 2021 » évènement d‘envergure nationale pour le secteur bâtiment qui aura lieu en septembre prochain (pilotage des partenaires du projet, financement, établissement du programme…).
[bookmark: _GoBack]Egalement, en fonction des demandes des Directions du Ministère de la Transition Ecologique, vous apporterez ponctuellement expertises et conseils techniques sur les sujets liés à la thermique du bâtiment.


2. Appui à l’animation du réseau de conseillers FAIRE
L’ADEME pilote et coordonne le programme CEE SARE (service d’accompagnement à la rénovation énergétique) qui vise à renforcer sur le territoire le réseau des Espaces Conseil FAIRE auprès des particuliers. Au sein de l’équipe projet « SARE », vous viendrez renforcer le pilotage national par l’ADEME en menant des actions de mobilisation des partenaires, en pilotant des études ou en animant des groupes de travail.  







De formation ingénieur ou universitaire, reconnue par un diplôme BAC+5, vous justifiez, idéalement, d’une première expérience dans le secteur du bâtiment. Vous justifiez d’une solide compétence technique sur les secteurs de la rénovation des logements et des bâtiments tertiaires, que ce soit les techniques d’amélioration de l’enveloppe (isolation, traitement des ponts thermiques, …) ou des systèmes énergétiques (Chauffage, Eau chaude sanitaire, ventilation…). Une bonne connaissance des méthodes de calculs thermiques et/ou de l’exploitation de données numériques serait un plus. Vous avez également de bonnes connaissances des acteurs de la filière bâtiment (organisations, institutions...). 

Vous avez déjà démontré vos capacités d’animation de réseaux, d’analyse technique ainsi que des capacités rédactionnelles, capacité de travail en équipe, esprit d’analyse et de synthèse. 

Poste en CDD basé à Montrouge ou Valbonne (06) à pourvoir à partir de mars 2020.
Durée : 6 mois.

Merci de candidater par mail (CV + Lettre de motivation) : recrutement@ademe.fr en mentionnant la référence de l’offre dans l’objet de votre mail : 

